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Océpa 1 : No Avdodv ol mapoxdtew LAE o tdénc:
() w/' =@ +DRe+1) (1p) () y+0+22)y=c" (15u)

Ocpa 2 : No Avdodv o Topoxdte yeouuxée AE B tdinc:
(i)

y sinx
Y + Y= 2
cos?
[ Ymdbeién: Beeite el Aoon pe ) pédodo Lagrange.] (2 p.)

(ii)
y// . 33// + 2y — erx

[ Trddeitn: Avalntiote educ Nion Tne pop@hc Ym(z) = (Ax? + Bz)e™,
A, BeR|]

(1,5 )
Oépa 3 : Eav z = f(x,y) xu
x = e cosw, y = e'sinw,

vo Ociéete OTL
o+ m= @+ )2+ 1))
(1,5 u.)



2

Oépa 4 : Na Ppeelte Tny elowon Tou €QanTOUEVOL ETTEGOL TNE ETLPAVELNS
S at+yt 4+ 2t = 32yz

oto onueio My(1,1,1). (1)

Ocua 5 : No yehetioete 0 cuvdpTnon
flz,y) =2 +y* =3z — 12y

WC TEOC TA TOTUXA AXEOTOTO XL TA OUYMUATIXY onuELaL. .
1,5

Ocpa 6 :
(i) No unohoyioete to SitAd ohoxhipwua //(g: + y)dzdy, 6mov D 1o
D
TUEUAANAGYpoO TIou gpdooeTon amd Tic eudeleg
r+y=1 z4+y=2, =0, z=1
(1,5 w.)

(ii) No unoloyioete To0 BTAG OhoXA LU // eV dxdy, émou D
D

T0 Ywplo mou Bploxetol 0T0 o TETUPTNUOCIO O PEACOETOL OTO TOV XUXAO
2+ y? =1, myewdela y =z xou 1o Yetind nudtova Ox.
[Yméoeién: Na ypnowonooete ToMxES GUVTETAYUEVES. ] (1,5 p.)
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